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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_B7_A5_c77_645568.htm 基于以下题干： 在一不发达的

街道上，一开发商要在该街道的一边同时建四幢编号为1，3

，5和7的房子，在街道的对边建四幢编号为2，4，6和8的房

子。编号为2，4，6和8的房子将分别与编号为1，3，5和7的

房子相对。每幢房子的风格恰好是R，S和T中的某一种，且

满足以下条件： 相邻的房子具有不同的风格： (1)两个S风格

的房子不能对面； (2)每一个R风格的房子至少都有一个T风

格的房子与其相邻； (3)3号房子是R风格的；(4)6号房子是S风

格的。 1．下面除了哪一幢房子之外都可能是T风格的房子? A

．1 B．2 C．4 D．7 2．若有一幢R风格的房子与另一幢R风格

的房子相对，则下面哪一项可能正确? A．8号房子是R风格的

。 B．7号房子是S风格的。 C．4号房子是T风格的。 D．2号

房子是S风格的。 3．若4号房子是一幢T风格的房子，则下面

哪一项可能正确 A．1号房子是T风格的。 B．2号房子是T风

格的。 C．5号房子是R风格的。 D．7号房子是丁风格的。 4

．在这条街道上，可能恰好有： A．1个R风格的房子。 B．1

个T风格的房子。 C．2个T风格的房子。 D．4个R风格的房子

。 5．若相同风格的房子不能相对，则下面哪一项一定正确?

A．1号房子是S风格的。 B．1号房子是T风格的。 C．2号房

子是R风格的。 D．4号房子是T风格的。 参考答案：DBAAD 
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